

2023-08-28

Dr. Horton को साप्ताहिक परिवार सन्देश

महान Maya Angelou ले एकदमै राम्रो तरिकाले, “तपाईंलाई आफू कहाँ छु भन्ने कुरा थाहा नहुँदासम्म तपाईं वास्तवमै आफू कहाँ जाँदै छु भन्ने कुरा थाहा पाउन सक्नुहुन्न” भनेर भन्नुभएको छ। यी प्रभावशाली शब्दहरूले हामीलाई प्रगतिका लागि तपाईं कहाँ हुनुहुन्छ र त्यहाँसम्म कसरी पुग्नुभयो भन्ने कुराको स्पष्ट मूल्याङ्कन चाहिन्छ भन्ने कुरा सम्झाउँछन्।

उत्कृष्टताका लागि हाम्रो विघटनपहल जारी रहँदा, हामी हाम्रो वर्तमान स्थिति, हामीलाई यहाँसम्म ल्याएको बाटो र कसरी अगाडि बढ्ने भन्ने कुरा बुझ्नमा गहिरो ध्यान केन्द्रित रहन्छौं। यसरी हामी हाम्रा विद्यार्थीहरूको उज्वल भविष्य बनाउन अझ राम्रोसँग सुसज्जित हुने छौं। हाम्रो सुस्पष्ट उद्देश्य भनेको हरेक बालबालिकाको शैक्षिक, सामाजिक, भावनात्मक र शारीरिक वृद्धिमा समर्थन गर्दै उनीहरूको शैक्षिक अनुभव बढाउनु हो।

गत हप्ताको हाइलाइट: हाम्रा शिक्षा बोर्ड सदस्यहरूले हाम्रो सामूहिक बुझाइ र सहयोगलाई सुदृढ पार्ने उद्देश्यले रिट्रीटमा दुई दिन समर्पित गर्नुभयो। यस रिट्रीटले हाम्रो यात्राको महत्वपूर्ण पक्षहरूसम्बन्धी खुला छलफल र जानकारीहरूका लागि प्लेटफर्म उपलब्ध गरायो। हामीले हाम्रो व्यापक मास्टर प्लान, E-SPLOST परियोजना, वित्तीय नियन्त्रण, सुपरिटेन्डेन्टको रूपमा मेरो पहिलो 30 दिनको समीक्षा र थप धेरै विषयहरू जाँच्यौं।

हाम्रो व्यापक मास्टर प्लान र [E-SPLOST](#) परियोजनाहरूले डिस्ट्रिक्टका सुविधा र सञ्चालनहरूमा सुधार गर्ने हाम्रो साझा लक्ष्यलाई पडिक्तबद्ध गर्दै केन्द्रको स्तरमा कदम राखे। हाम्रा केही विद्यालयहरूमा अत्याधिक भीडभाड र कम प्रयोगका चुनौतीहरूलाई सम्बोधन गर्नमा विशेष ध्यान केन्द्रित गर्दै, हामीले हाम्रा विविध विद्यार्थी जनसंख्याका आवश्यकताहरू पूरा गर्ने सम्भावित रणनीतिहरूका बारेमा छलफल गर्नुभयो।

जनताको कोषको जिम्मेवार व्यक्तिको रूपमा, हामी हाम्रो वित्तीय मामिलाहरूलाई ध्यानपूर्वक मूल्याङ्कन गर्छौं। हाम्रो निरन्तर, वफादार सहयोग, सहकार्य र जर्जिया विभागको लेखा परीक्षण र त्यसका एजेन्सीका आवश्यकताहरूसँगको अनुपालनले राम्रो वित्तीय अभ्यासहरू प्राप्त गर्नका लागि हाम्रो समर्पणलाई प्रतिबिम्बित गर्दछ।

मैले सुपरिटेन्डेन्टको रूपमा मेरो पहिलो 30 दिन प्रतिबिम्बित गर्दा, म निरन्तर हाम्रा विद्यार्थी, संकाय, परिवार र सामुदायिक साझेदारहरूको अथक समर्पणबाट प्रेरित भइराख्छु। [Snapfinger Elementary](#), [Columbia Middle](#) र [Towers High](#) लाई प्रदान गरिएका हालैका [H-PRIDE प्रमाणपत्रहरू](#) हाम्रो मिशनलाई अगाडि बढाउने मूल मानहरूलाई कायम राख्नका लागि हाम्रो पारस्परिक प्रयासहरूको एक उत्कृष्ट प्रमाण हो।

हाम्रो रिट्रीटका बारेमा थप व्यापक तरिकाले बुझ्नका लागि, म तपाईंलाई [यहाँ](#) क्लिक गरेर पूर्ण एजेन्डा अन्वेषण गर्न आमन्त्रित गर्दछु। यस स्रोतले हाम्रो छलफल र प्रस्तुतीकरणहरूमा गहन अन्तर्दृष्टिहरू उपलब्ध गराउने छ।

हामीले यो साझा यात्रा जारी गर्दैगर्दा, हाम्रो सामूहिक समर्पणले हाम्रो प्रगतिलाई अगाडि बढाउँछ भन्ने कुरा याद गर्नुहोस्। तपाईंको अटल सहयोगले हामीलाई हाम्रा विद्यार्थी, समुदाय र एकअर्काको लागि उज्वल भविष्य सिर्जना गर्न अधिकार दिन्छ।